

[image: image1.png]Prozatim neumim ukézat geometrii v matematickém vyjadreni toho, ze vesmir se
rozpina ve dvou osach linearne ( respektive kvadraticky - komplementarita rychlosti a
hmotnosti ) a ve trefi ose se rozpina paraholicky a vytvari fak onu asymetrii tohoto
vesmiru vjednocestmém chodu casu a s tim stavbu hmoty od jednoduche ke slozite a hez
“trvale" antihmoty Parabolou vamika varianta tohoto vesmiru s "rovnovahou" stavi a)
casoprostor na jedni strane a b) hmota na druhé strane. Anticastice zrejme “pouzivai”
zpitny chod casu jako "cukanecek casové viny,tedy cukanecek casu se zpetnym
chodem na miniinterval zpet.
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